

Rubrica: Comunicazioni alle società Sottorubrica: Invito all'assemblea generale Data di pubblicazione: SHAB 14.04.2022 Probabile data di scadenza: 14.04.2023 Numero di pubblicazione: UP04-0000004167

Ente di pubblicazione

Sanfido SA, Via Stazione 6, 6600 Muralto

## Invito all'assemblea generale ordinaria Askap SA

### Organizzazioni interessate:

Askap SA CHE-102.455.240 c/o: Sanfido SA Via Stazione 6 6600 Muralto

### Informazioni sull'assemblea generale:

06.05.2022, ore 09:00, Sanfido SA, 10 piano, via Stazione 6, Muralto

### Invito/ordine del giorno: Convocazione all'assemblea generale ordinaria

L'amministratore unico di Askap SA convoca l'assemblea generale ordinaria degli azionisti che si terrà il

# 6 maggio 2022, alle ore 09:00, a Muralto (c/o Sanfido SA, Via della Stazione 6, 6600 Muralto)

Ordine del giorno

- 1. Conversione delle azioni al portatore in azioni nominative e relativa modifica dell'art. 4 (quattro) dello Statuto.
- L'amministratore unico propone di accettare l'adozione del nuovo art. 4 dello Statuto per conformarsi alle prescrizioni di legge imposte dal diritto svizzero.
- 2. Approvazione della relazione sulla gestione (conto annuale) 2021.
- L'amministratore unico propone di approvare la relazione sulla gestione (conto annuale) 2021.
- 3. Discarico all'amministratore unico.
- L'amministratore unico propone di votare il discarico.
- 4. Scioglimento e liquidazione della Askap SA.

- L'amministratore unico propone di procedere allo scioglimento e alla liquidazione di Askap SA.
- 5. Nomina di Sandro Lanini quale liquidatore della Askap SA.
- L'amministratore unico propone di nominare il signor Sandro Lanini quale liquidatore della Askap SA, conferendogli l'incarico di monetizzare tutti i beni e diritti della società.
- 6. Eventuali.

In ossequio all'art. 696 cpv. 1 CO, sono depositati presso la società e consultabili dagli azionisti i documenti formanti la relazione sulla gestione annuale.

### **ASKAP SA**

Sandro Lanini

Amministratore unico

**Per raccomandata** Agli azionisti di Askap SA

Muralto, 12 aprile 2022

### Convocazione all'assemblea generale ordinaria

L'amministratore unico di Askap SA convoca l'assemblea generale ordinaria degli azionisti che si terrà il

6 maggio 2022, alle ore 09:00, a Muralto (c/o Sanfido SA, Via della Stazione 6, 6600 Muralto)

### Ordine del giorno

- 1. Conversione delle azioni al portatore in azioni nominative e relativa modifica dell'art. 4 (quattro) dello Statuto.
  - L'amministratore unico propone di accettare l'adozione del nuovo art. 4 dello Statuto per conformarsi alle prescrizioni di legge imposte dal diritto svizzero.
- 2. Approvazione della relazione sulla gestione (conto annuale) 2021.
  - L'amministratore unico propone di approvare la relazione sulla gestione (conto annuale) 2021.
- 3. Discarico all'amministratore unico.
  - L'amministratore unico propone di votare il discarico.
- 4. Scioglimento e liquidazione della Askap SA.
  - L'amministratore unico propone di procedere allo scioglimento e alla liquidazione di Askap SA.
- 5. Nomina di Sandro Lanini quale liquidatore della Askap SA.
  - L'amministratore unico propone di nominare il signor Sandro Lanini quale liquidatore della Askap SA, conferendogli l'incarico di monetizzare tutti i beni e diritti della società.
- 6. Eventuali.

In ossequio all'art. 696 cpv. 1 CO, sono depositati presso la società e consultabili dagli azionisti i documenti formanti la relazione sulla gestione annuale.

#### **ASKAP SA**

Sandro Lanini Amministratore unico